



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
OSNOVNA ŠKOLA „CENTAR“
PODHUMSKIH ŽRTAVA 5
51000 RIJEKA

Priopćenje sa 7. sjednice Učiteljskog vijeća održane 2.3.2022. u 17:30 sati

Dnevni red

1. Verifikacija Zapisnika s prethodne (6.) sjednice Učiteljskog vijeća
2. Informacije u stanju radova na vanjskoj ovojnici i krovu zgrade Škole
3. Informacije u svezi Natječaja za imenovanje ravnatelja/ice objavljenog 24.12.2021.god.

Ad1)

Budući nije bilo primjedbi na zapisnik sa 6. sjednice UV, isti je verificiran u cijelosti.

Ad 2)

Ravnateljica izvješćuje prisutne da su održana dva sudska ročišta za osiguranje dokaza o stanju gradilišta vezano za izvođenje radova na vanjskoj ovojnici i krovu Škole, u sporu između Grada Rijeke i izvođača radova Premec j.d.o.o. .

Prvo je ročište proveo Općinski sud u Rijeci 23.2.2022.god , a drugo Trgovački sud u Rijeci 25.2.2022.god.

Prilikom ovih ročišta utvrđeno je stanje gradilišta i zgrade Škole – kako vanjsko tako i unutarnje. U sklopu ročišta ukazano je na oštećenja koja je zgrada Škole pretrpila tijekom izvođenja radova od prodora oborinskih voda, a sve je dokumentirano od strane sudskih vještaka.

Zaključeno je da će izvođač započeti sa skidanjem/spuštanjem crijepova s danom 1.3.2022. i ovisno o vremenskim uvjetima to odraditi do kraja i predati gradilište, kako bi se moglo raditi na povratu učenika iz OŠ N.Tesla u OŠ Centar.

Ad 3)

Ravnateljica izvješćuje prisutne da je sukladno uputi MZO i Prosvjetne inspekcije poništeno sedam aktualnih natječaja za ravnatelje osnovnih škola čiji je osnivač Grad Rijeke, pa i Osnovne škole „Centar“ .

Proceduralni postupak odrađen je ispravno, međutim je po tumačenju navedenih tijela prekoračen rok za obavijest kandidata o imenovanju ravnatelja , jer da je u rok od 45 dana za obavijest kandidatima trebalo uračunati i rok od 15 dana propisanih za davanje ili uskratu suglasnosti od strane Ministra znanosti i obrazovanja.

Kako bi se spriječilo eventualno poništavanje natječaja i zabranu imenovanja ravnatelja po navedenom natječaju, te ubrzalo postupak novog raspisa natječaja i pravovremenog imenovanja novog ravnatelja s obzirom da sadašnjoj ravnateljici mandat ističe 2.4.2022.god., Školski odbor OŠ „Centar“ dana 28.2.2022.god. donio je odluku o poništavanju Natječaja za imenovanje ravnatelja od 24.2.2022.go. te sukladno tome poništio odluku o imenovanju Tine Bošković Sertić za ravnateljicu OŠ „Centar“ za mandatno razdoblje 2022. do 2025.god., te donio odluku o raspisivanju novog natječaja za imenovanje ravnatelja/ice OŠ „Centar“ i objavu istog u službenom glasilu „Narodne novine“ i web stranici Škole dana 2.3.2022.god.

Sukladno tome, u namjeri da se postupak provede i po propisanoj proceduri ali i pravovremeno , nakon isteka roka za podnošenje prijave (10.3.2022.) sazvat će se sjednica Školskog odbora 14.3.2022., da bi se otvorile pristigle molbe i utvrdila listu kandidata koja

će se proslijediti Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja i Skupu radnika radi zauzimanja stajališta tih tijela o njihovom kandidatu za novog ravnatelja Škole.

Za dan 15.3.2022. u 16,00 sati sazvat će se Skup radnika, i sjednica Učiteljskog vijeća, a za 17,00 sati sjednica Vijeća roditelja.

Dana 16.3.2022. u 7,30 trebala bi se održati sjednica Školskog odbora radi imenovanja novog ravnatelja/ice.

Ad 4)

Ravnateljica daje prisutnima ostale informacije:

-učiteljica I.H. položila je stručni ispit,

-u petak, 4.3.2022. u Područnu školu dolazi savjetnica za razrednu nastavu, a i zakazan je roditeljski sastanak (roditelj B.)

- u školu se upisao novi učenik, povratnik iz Francuske , za kojeg će povjerenstvo utvrditi prijedlog odluke o uključivanju u dopunsku nastavu hrvatskog jezika .